

鹅卵石也能变得“萌萌哒”

20名小记者走进童话圆方美术学校学作石头画

本报11月4日讯(记者 陈乃彰) 10月26日,本报携手威海童画圆方美术学校,邀请20名小记者来到该美术学校学作创意手绘石头画。

鹅卵石是地球表面的岩石经过自然风化、水流冲击和摩擦形成的卵形或接近卵形的石块,在平常人的眼中,它的作用也仅仅于此。而经过童画圆方

美术学校老师的一番耐心讲解后,小记者们对这些相貌平平的石头有了新的认识,随之开始了创意手绘石头画的艺术之旅。

小记者作文

童画.童话

周末,深秋的天气,凉风习习,落叶飘飘。我来到理想山童画画室,参加小记者活动。

今天老师要教我们在石头上作画。材料取自天然,画的内容当然可以根据石头的形状,随意想象。

开始了,我得到一块白色的石头,椭圆形,有点凸起,像一只小企鹅。我立刻拿起画笔,画上黑衣服,白肚皮,黄嘴巴,大眼睛,还有一双小脚丫。一只活灵活现的小企鹅出现了,原来的石头不见

了。我又得到一块胖乎乎的石头,给小企鹅造一栋漂亮的石头房子吧。画笔和颜料在我手中飞来舞去:蓝色的窗,红色的门,五彩的瓦。好温馨的小房子呀!我自己都想住进去了,小企鹅一定很喜欢。

接着老师又出乎意料的发了一个贝壳,形状像一颗大树,我涂上了绿色的叶子,橙色的果实蓝色的天空。希望小企鹅能有一个丰收的秋天。

把小企鹅,房子和大树黏贴在一个白色的纸盘里,我又在盘里给她画上蓝天白云小花和石子路,让小企鹅没事的时候也能捡着路边的石子玩。大功告成,我端详着小企鹅,她仿佛在我说话:谢谢你,小姐姐,我的家真美。

走出画室,我捡了一些落叶带回家,我想把它们也编进我的童话世界里。

古寨小学
四年级二班 戴小雨

神奇石头画

10月26日下午,我参加了齐鲁晚报组织的“学做手绘石头画”活动,在老师耐心的讲解指导下,我用石头做出了一幅美丽生动的装饰画。

一进画室,我们就迫不及待的求老师早点教我们,老师教我们先勾线笔在石头上画

出轮廓,再用毡笔沾一些水湿润一下,但不能沾的太多,之后找到适合的丙烯颜色涂上我第一次用丙烯颜料,觉得很神奇。

然后又在一贝壳上画上绿色的树、红色的果,画的过程中不用勾勒边,一棵果树栩栩如生,最后用接蜡把他们粘贴在

泡沫盘子上,并在盘子上画出背景,一幅石头画就做成了。

因为学到了新的知识,我觉得今天过得特充实,很期待下个周末的小记者活动!

蒿泊小学
五年级一班 荣俊哲



小记者们展示自己制作的石头画。

梦幻的童话世界

期待的日子又来到了,每到周五晚上我都迫切地问妈妈:“这周齐鲁晚报组织小记者们去哪里活动。”妈妈说:“这次去童话圆方美术学校体验手绘石头画。”

10月26日下午,我怀着迫切、渴望的心情随着妈妈和姥姥来到了威海童画圆方美术学校。刚上楼我就被五彩缤纷的绘画和其他的手工艺品所吸引。我高兴地四处参观,还和一幅吸管做的熊猫画合了影。

14点整,小记者们都到齐了,有一位手绘石画的老师为我们详细介绍了“童话”的诞生,以及现在所具有的影响力。小记者们听得津津有味。终于轮到亲手绘画制作了。首先老师把步骤要领及相关的知识给大家具体的讲

解了一下,并给每人分发了两块石头、贝壳、一次性碟子、彩笔等,老师说,要教我们做世界上独一无二的手绘石头碟画。她先让我们在石头上画个小动物(自己随意画),然后在贝壳上画。接着把画好的石画和贝壳用胶粘到纸碟子上。最后在碟子的空白处发挥想象,把它装饰得更美观就行。看着自己的作品,大家心里别提有多开心了。我把自己的作品命名为《企鹅来旅游》。活动结束后,小记者们拿着自己的作品一起合影。

真希望下次还来参加齐鲁晚报组织体验活动。

高区二实小
二年级四班 吴凯铭